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T oheille

L'abeille est de couleur brune, voire
noire. Elle mesure environ lcm. Elle
possede un aiguillon en forme de
crochet.

L'abeille se nourrit exclusivement du
nectar et du pollen produits par les
fleurs.

L'abeille est de nature défensive. Elle ne
pique que lorsqu'elle doit protéger son
nid. Elle meurt aprés avoir piqué.

Lo quape

La guépe est fine et sa couleur est plus

jaune. Elle mesure environ 2 cm. Elle a

un dard en forme de pique qui lui
permet de piquer plusieurs fois.

La guépe se nourrit de nectar, de seve
sucrée ou de jus de fruit mirs. Mais
elle nourrit ses larves avec de la
viande.

La guépe peut €tre agressive. Elle

utilise ses machoires et son dard pour
capturer et fuer ses proies. Elle peut
piquer plusieurs fois.




Complete avec les bons mots:

moitié - meurt —omnivore - piquer — allongée - végétarienne

La guépe a une forme plus ........cccveennen.e. gue celle de I'abeille. La taille de I'abeille
représente a ......ccevveeeeveennenns de celle de la guépe.

Contrairement a la guépe, a cause de son aiguillon en forme de .............c........... ,
I'abeille ne peut .......cccoevveeeveeennennes gu’une seule fois, et ......ccoevvvevevreeinenenee. Tout de

suite apres.









